

Referat

	Møde den 12. juni 2016	kl. 14:00	Sted Hotel Scandic - Ringsted	
			Dato 2016	Ref. sign. HJ
Møderesultat				
1 Kontrol Af repræsentanter:				
Fornavn	Efternavn	Klub		
Claus	Jensen	Allerød Ju-Jitsu		
Dani	Mikkelsen	Allerød Ju-Jitsu		
Jens Erik	Rasmussen	Allerød Ju-Jitsu		
Lasse W.	Rasmussen	Allerød Ju-Jitsu		
Kenneth	Benfeldt	Bramming Ju-Jitsu Klub		
Rene	Møller	Bramming Ju-Jitsu Klub		
Bo Jin	Pedersen	Bramming Ju-Jitsu Klub		
Karina	Sørensen	Dansk Judo og Ju-Jitsu Union		
Frank	Stjernholm	Fredericia Judo og Ju-Jitsu Klub		
Steffen Ravn	Mortensen	Fredericia Judo og Ju-Jitsu Klub		
Bente Sandberg	Jeppesen	Frederiksberg Ju-Jitsu Klub		
Henrik	Jensen	Frederiksberg Ju-Jitsu Klub		
Kent	Hielscher	Frederiksberg Ju-Jitsu Klub		
Kristel	Westerberg	Frederiksberg Ju-Jitsu Klub		
Palle Lund	Hansen	Frederiksberg Ju-Jitsu Klub		
Kurt	Nielsen	Gentofte Budoklub		
Marianne Gantriis	Poulsen	Gentofte Budoklub		
Bjørn	Walby	Greve Ju-Jitsu		
Morten	Wiberg	Herning Judo og Jiu-Jitsu Klub		
Jacob	Willard	Hillerød Ju-Jitsu Klub		
Carsten Zilmer	Holbæk	Holbæk Budo Skole		
Ronald	Vestergaard	Holbæk Budo Skole		
Sten	Jensen	Holbæk Budo Skole		
Annette Steen	Brandsholm	Højby Budoklub		
Steen Syrak	Hansen	Højby Budoklub		
Allan	Madsen	Høng Ju-Jitsu Klub		
Birgitte	Dalsgaard	Høng Ju-Jitsu Klub		
John	Dalsgaard	Høng Ju-Jitsu Klub		
Nicolai	Brenøe	JGI-kampsport		
Boe	Byvard	Jiu-Jitsu Klubben Ki		
Chris	Lundshøj	Jiu-Jitsu Klubben Ki		
Lisbeth Damgård	Hansen	Ju-jitsu Danmarks bestyrelse		
Jacob	Halldorsson	Ju-jitsu Danmarks informationsudvalg		
Christian	Maden	Lyngby Judo og Ju-Jitsu Klub		
Anette	Lundshøj	Nykøbing Sj. Jiu Jitsuclub		
Ole Niels	Lyngdorf	Nykøbing Sj. Jiu Jitsuclub		
Camilla	Prien	Ribe Ju-Jitsuklub		

Ju-Jitsu Danmark	Mødedato 12. juni 2016	Sidenummer 2 af 3
Emne Ju-Jitsu Danmarks Årsmøde 2016		Version 1.0

<table> <thead> <tr> <th>Fornavn</th> <th>Efternavn</th> <th>Klub</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Claus</td> <td>Tobiasen</td> <td>Ribe Ju-Jitsuklub</td> </tr> <tr> <td>Agge</td> <td>Nielsen</td> <td>Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara</td> </tr> <tr> <td>Michelle Natali</td> <td>Jensen</td> <td>Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara</td> </tr> <tr> <td>Per</td> <td>Jensen</td> <td>Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara</td> </tr> <tr> <td>Susanne</td> <td>Hasselgren</td> <td>Sanju Ju-Jitsu</td> </tr> <tr> <td>Carsten</td> <td>Mortensen</td> <td>Slangerup Budokai Competition</td> </tr> <tr> <td>Jørn</td> <td>Engvang</td> <td>Såby Jiu-Jitsuklub</td> </tr> <tr> <td>Poul</td> <td>E. Mortensen</td> <td>Såby Jiu-Jitsuklub</td> </tr> <tr> <td>Ion</td> <td>Grøtner</td> <td>Tomoe, Kolding</td> </tr> <tr> <td>Michael</td> <td>Sørensen</td> <td>Trekroner Ju-Jitsu</td> </tr> </tbody> </table> <p>Bemærkninger: Årets frivillige: Tonny Tang – Iykønskning via Facetime. Årets klub: Ribe Ju-Jitsuklub</p> <p>Nye Æresmedlemmer: Jørn Engvang Bente Jeppesen Frank Stjernholm</p>	Fornavn	Efternavn	Klub	Claus	Tobiasen	Ribe Ju-Jitsuklub	Agge	Nielsen	Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara	Michelle Natali	Jensen	Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara	Per	Jensen	Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara	Susanne	Hasselgren	Sanju Ju-Jitsu	Carsten	Mortensen	Slangerup Budokai Competition	Jørn	Engvang	Såby Jiu-Jitsuklub	Poul	E. Mortensen	Såby Jiu-Jitsuklub	Ion	Grøtner	Tomoe, Kolding	Michael	Sørensen	Trekroner Ju-Jitsu		
Fornavn	Efternavn	Klub																																	
Claus	Tobiasen	Ribe Ju-Jitsuklub																																	
Agge	Nielsen	Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara																																	
Michelle Natali	Jensen	Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara																																	
Per	Jensen	Rødovre Jiu-Jitsuklub, Yawara																																	
Susanne	Hasselgren	Sanju Ju-Jitsu																																	
Carsten	Mortensen	Slangerup Budokai Competition																																	
Jørn	Engvang	Såby Jiu-Jitsuklub																																	
Poul	E. Mortensen	Såby Jiu-Jitsuklub																																	
Ion	Grøtner	Tomoe, Kolding																																	
Michael	Sørensen	Trekroner Ju-Jitsu																																	
2 Valg af dirigent																																			
Jørn Engvang blev valgt og konstaterede at årsmødet er indkaldt korrekt i henhold til vedtægterne.																																			
3 Valg af referent																																			
Henrik Jensen blev valgt.																																			
4 Godkendelse af formandens beretning																																			
<p>Formanden uddybede sin skriftlige beretning med en kort præsentation af strategiplanen omkring ændret støttestruktur fra DIF samt "Den gode sæsonstart 2016" og de services som sektionen tilbyder.</p> <p>Formanden lagde vægt på, at vi skal være gode til at få nye medlemmer, og vi skal være gode til at fastholde nuværende medlemmer. Vi skal samtidig være gode til at involvere nye og flere frivillige – og også gerne fastholde dem i længere tid. Der er rigtig mange parametre, der afgør, om man er god til at skaffe og fastholde frivillige – en vigtig parameter er, at man husker at gøre det tydeligt for den frivillige, at indsatsen er værdsat – OG at den gør en forskel. Sidst, men ikke mindst, præsenterede formanden det nye logo for JJDK.</p> <p>Sportschefen – Claus Tobiasen supplerede beretningen fra JJIF udvalget med de mange fine resultater som JJDK har opnået i det forgangne år.</p> <p>Informationsudvalget berettede om ny hjemmeside der er i luften den 1. august. Den gamle hjemmeside er opsagt til lukning pr. 1. august.</p> <p>Udviklingskonsulent Karina Sørensen præsenterede de opgaver, der er blevet løst i den forgangne sæson fra hendes side, samt de tilbud og initiativer konsulenten tilbyder klubberne.</p> <p>Ju-Jitsu i skolen – Årsmødet efterlyste en erfaringsbank.</p> <p>Formandens beretning blev godkendt.</p>																																			

Ju-Jitsu Danmark	Mødedato 12. juni 2016	Sidenummer 3 af 3
Emne Ju-Jitsu Danmarks Årsmøde 2016		Version 1.0

5 Godkendelse af regnskab

Chris informerede yderligere omkring DIF's nye støttekoncept.

Regnskabet blev godkendt.

6 Indkomne forslag

Ingen forslag indsendt.

7 Valg af tillidsposter

- 7.1 Formand – Lisbeth Damsgaard Hansen – Genvalgt
- 7.2 Nyt Bestyrelsesmedlem – Kenneth Benfeldt – Valgt
- 7.3 Bestyrelsesmedlem – Carsten Holbæk – Genvalgt
- 7.4 Aktivitetsudvalg Formand – Jens Erik Rasmussen – Genvalgt
- 7.5 Aktivitetsudvalg – Sten Jensen – Valgt
- 7.6 JJIF Udvalget – Frank Fürst – Genvalgt
- 7.7 Informationsudvalg – Formand Nadia Misimi – Genvalgt

8 Eventuelt

Marianne Poulsen opfordrede til at få meldt sig til sommerlejren NU! Der er stadig mange pladser i bussen fra København.

Marianne Poulsen efterlyste referater fra bestyrelse og udvalg. Alle referater bliver udsendt til udvalgsformænd. Der har været uforholdsmæssigt store problemer med at uploade til den eksisterende hjemmeside. I forbindelse med overgang til en ny hjemmeside vil referaterne også blive uploadet hertil.

Morten Wiberg foreslog en vidensbank med erfaringer/gode ideer fra klubbesøg.

Ole Lyngdorf, DGI Kampidræt – åben invitation til JJ fra DGI om at etablere nogle fælles initiativer.

Jacob Willard – Åben invitation omkring børnebæltelejr – til alle klubber.

Kristel Westerberg – DJUPortalen – problemstilling omkring det store omfang af informationer som ikke skal bruges på portalen. Jørn Engvang informerede om, at de sociale muligheder i portalen ikke understøttes af DJU. Opfordring om at udvide betalingsmulighederne samt manglende brugervenlighed på DJU Portalen - måske en video guide – Jørn Engvang tog notater.

Per Jensen – opfordrede til, at alle arrangementer kom i kalenderen samt at aktiviteter kunne lægges på faste tider på året. Jens Erik Rasmussen fremlagde den foreløbige kalender for aktiviteter for kommende sæson.

Annoncering for Rollingecup Øst – støt op om arrangementet.

Ronald Vestergaard – foreslog afvikling af uddannelse på sommerlejren – f. eks. to moduler af Trænerhuset, 1-2-træner eller dommerkursus.

Fælles trænerkursus for begge stilarter den 1. weekend i oktober.

Jacob Halldorsson – forespurgte vedrørende støtte til Bjertlejren. Bestyrelsen tager forespørgslen op på førstkommande bestyrelsesmøde.

Opfordring til at alle går hjem i klubberne for at få alle klubbestyrelsesmedlemmer til at få licens! Senest den 31. juli!

Dirigenten takkede for god ro og orden.